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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 12 december 2012  

 
 

Raadzaal, raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: J.J.C. Adriaansen, C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), M.W. Lute (PeP), A.G.A. v.d. Nieuwenhof-
Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP),  E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD) en M.B. Zijp (PvdA).  
De heren: M. Amezian (Roosendaalse Lijst), M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den 
Beemt (VVD), G.A.H.M. Boons (VVD), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls 
(Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), J.M.M. Hertogh (VLP), C.G.M. 
Janssen, (Roosendaalse Lijst), C.A. Lok (VVD), A.A.M. Mol (CDA), E.J.C. Matthijssen (VVD),  B. Missal 
(SP), M.J. van Osch (GroenLinks), P.R. Klaver (PvdA) vanaf 19.50 uur, J.J.C. Musters (Roosendaalse Lijst) 
vanaf 21.45 uur,  R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse 
Lijst),  A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), S. Tunç (Roosendaalse Lijst), G.A.W.A. Verhoeven (VLP), 
J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en  M.S. Yap (PvdA) 
 
Afwezig: 
S. Günes (CDA) 
 
 
1. Opening en vragenhalfuur 

De vergadering is geopend om 19.30 uur. 
De heer Günes heeft zich afgemeld. 
 
Tijdens het vragenhalfuur is de volgende vragen gesteld: 
 

• Nieuwe Democraten inzake Informatieverstrekking MAVER 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. In de beantwoording zegt 
hij de raad integraal te zullen informeren zodra er meer zicht is op ontwikkelingen op de 
locatie Oost 
 

• Nieuwe Democraten inzake ijsbaan 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. 
 

• Nieuwe Democraten inzake cultuurpodium Nieuwstraat 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. 
 

• Nieuwe Democraten inzake Woonvoorziening 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Jongmans 
 

• VLP inzake Woonvoorziening 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Jongmans 
 

• Nieuwe Democraten inzake Vallen en opstaan. 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Adriaansen 
 

• PvdA inzake Roosendaal spoorstad 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Adriaansen 
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• VLP inzake Standpunt Provincie m.b.t. Stadsoevers 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis. 
De VLP agendeert deze vraag met antwoord voor de volgende commissievergadering 
Bestuur. 

 
2. Vaststelling agenda 

Agendapunt 7.a, raadsmededeling 68B2-12 Transitie museum Tongerlohuys wordt van de agenda 
afgevoerd. 
De raad stemt niet in met het voorstel om agendapunt 6.a, Actieprogramma Speerpunten 
Binnenstad, van de agenda af te voeren. 
Ook stemt de raad niet in met het voorstel om agendapunt 6.c, Nota grondprijsbeleid, te verplaatsen 
van de B-categorie naar de A-categorie. 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal  
7 en 8 en 15 november en 3 december 2012 
 
De raad stelt de besluitenlijst van 8 november 2012 vast met de volgende ambtshalve wijziging: 

 
1. Pagina 2 is bij amendement 2 de PvdA niet vermeld als tegenstemmer. 

 
Tekst was: 

Amendement 2 is met 15 stemmen voor (VVD, GroenLinks, SP, VLP, PeP) en 20 
stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, Nieuwe Democraten, CDA) verworpen. 

Gewijzigde tekst (wijzigingen vetgedrukt): 
 
Amendement 2 is met 15 stemmen voor (VVD, GroenLinks, SP, VLP, PeP) en 20 
stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, Nieuwe Democraten, CDA en PvdA) verworpen. 

2. Pagina 9 is bij motie 6 de fractie van de Nieuwe Democraten niet vermeld als tegenstemmer. 
 

Tekst was: 
Motie 6 wordt met 17 stemmen voor (VLP, Roosendaalse Lijst, PeP en SP) en 18 
stemmen tegen (VVD, PvdA, GroenLinks, Nieuwe Democraten en CDA) verworpen). 

 
Gewijzigde tekst (wijzigingen vetgedrukt):: 

 
Motie 6 wordt met 17 stemmen voor (VLP, Roosendaalse Lijst, PeP en SP) en 18 
stemmen tegen (VVD, PvdA, GroenLinks, Nieuwe Democraten en CDA) verworpen). 

 
 
De raad stelt de besluitenlijst van 3 december 2012 vast met de volgende ambtshalve wijziging: 
 

3. Op pagina 2 is bij motie 1 de VVD ten onrechte vermeld als voorstemmer. 
 
Tekst was: 

Motie 1 wordt met 14 stemmen voor (VVD, SP, VLP, Nieuwe Democraten en PeP) en 
21 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, GroenLinks) verworpen. 

 
Gewijzigde tekst (wijzigingen vetgedrukt): 

 
Motie 1 wordt met 8 stemmen voor (SP, VLP, Nieuwe Democraten en PeP) en 26 
stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, VVD en GroenLinks) verworpen. 

 
4. Op pagina 2 is bij motie 3 is de telling niet juist. 
 

Tekst was: 
 

Motie 3 wordt met 14 stemmen voor (VVD, SP, VLP, Nieuwe Democraten en PeP) en 
21 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, GroenLinks) verworpen. 
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Gewijzigde tekst (wijzigingen vetgedrukt): 
 

Motie 3 wordt met 14 stemmen voor (VVD, SP, VLP, Nieuwe Democraten en PeP) en 
20 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, GroenLinks) verworpen. 
 

De besluitenlijsten van 7 en 15 november 2012 worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

 
4. Ingekomen stukken en mededelingen 

Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten. 
 

5. A-CATEGORIE  
De volgende voorstellen zijn zonder beraadslaging aangenomen: 
 
a. Voorstel 56 Vaststelling bestemmingsplan "Langdonk 
b. Voorstel 57 Verklaring van geen bedenkingen ten behoeve van de    

  omgevingsvergunning met ruimtelijke onderbouwing van 
  Gansewinkel te Heerle 

De SP stemt tegen dit voorstel. 
Hierbij is de volgende stemverklaring afgelegd: 
Dit voorstel gaat in tegen gemeentelijk en provinciaal beleid ten aanzien van het 
buitengebied. Bovendien zijn diverse milieuaspecten niet meegewogen zoals 
lawaai, stof en andere. 
 

c. Voorstel 58 Huisvesting Programma Onderwijs 2013 
De Nieuwe Democraten stemmen tegen dit voorstel. 

   Hierbij is de volgende stemverklaring afgelegd: 
Wij zijn tegen dit voorstel om twee redenen. Er wordt te weinig rekening 
gehouden met het rekenkamerrapport. En er wordt te weinig gedaan met het 
overleg met de besturen van de onderwijsorganisaties en daarmee zien wij dat 
er alleen maar zaken vooruit worden geschoven. En maken wij ons grote 
zorgen hoe de wethouder volgend jaar überhaupt nog voldoende geld 
beschikbaar heeft om serieus te komen tot huisvesting. 
 
De VLP stemt tegen dit raadsvoorstel. 
Hierbij is de volgende stemverklaring afgegeven: 
De VLP is tegen dit raadsvoorstel gezien de meerjarenramingen niet meer 
overeenstemmen met deze incidentele jaarbegroting. 
 

d. Voorstel 59 Ambtelijk horen bezwaarschriften 
De VLP stemt tegen dit voorstel. 

   Daarbij is als stemverklaring gegeven: 
Uit principe is de VLP altijd voor een onafhankelijk voorzitter. 

 
e. Voorstel 60 Wijziging Verordening winkeltijden 

De VLP stemt tegen dit voorstel. 
Als stemverklaring wordt gegeven: 
De VLP is voor 52 vrije koopzondagen. 
 
De Nieuwe Democraten stemt tegen het voorstel. 
Daarbij wordt de volgende stemverklaring gegeven: 
Het begint een enorme spaghetti begint te worden in Roosendaal. Je weet niet 
meer in welke categorie je op welke zondag waar kunt winkelen. Wij nemen het 
de wethouder nog steeds kwalijk dat hij zijn rug niet recht heeft gehouden bij de 
Commissie voor de Bezwaarschriften. 
 
De PvdA wenst aantekening tegen het voorstel te hebben gestemd. 
Als stemverklaring is gegeven: 
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De PvdA stemt tegen gelet op het feit dat zij niet instemmem met het besluit 
over de koopzondagen dat ten grondslag lag aan deze verordening. 
 
De VVD en PeP wensen aantekening tegen het voorstel te hebben gestemd. 
 
Het voorstel is met 19 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, CDA, SP en 
GroenLinks) en 15 stemmen tegen (VLP, Nieuwe Democraten, PvdA, VVD en 
PeP) aangenomen. 
 

f. Voorstel 61 Belastingverordeningen en tariefvaststelling 2013 
   De VLP wenst aantekening tegen het voorstel te hebben gestemd. 

   Hierbij is de volgende stemverklaring gegeven: 
De burger wederom met een verhoging opzadelen met een indexering die 
nergens op gestoeld is, is niet meer van deze tijd. 
 
De Nieuwe Democraten stemmen tegen het voorstel. 
Daarbij is als stemverklaring afgegeven: 
Wij waren tegen Programmabegroting en zijn dus automatisch ook tegen dit 
raadsvoorstel. Wij betreuren het dat de burger van Roosendaal weer de 
rekening moeten betalen voor slecht bestuur. 

 
g. Voorstel 62 Wijziging Gemeenschappelijke Regeling van Raad van Toezicht  

   Openbaar Basisonderwijs West-Brabant (OBO WBR) en statuten  
  OBO WBR 

h. Voorstel 63 Vaststelling aanbestedingsdocument accountantscontrole 2013-2016 
i. Voorstel 64 Actieplan 2013 van Integraal Veiligheidsplan Roosendaal 2012-2014 

Door de PvdA is de volgende stemverklaring afgegeven:  
De aangehouden motie van de PvdA, samenwerking aan veiligheid, waarmee 
wij een doorgaande handhavingslijn, professionele en vrijwillige teams in de 
wijken beogen is volgens ons goed meegenomen in het IVP. Onze 
aangehouden motie is daarmee verwerkt. De aangehouden motie kan daarmee 
vervallen. 
 
De Nieuwe Democraten hebben als stemverklaring afgegeven: 
Wij hebben overwegend geen bezwaren maar vinden het wel jammer dat er 
teveel met de handen en te weinig met het hart wordt opgetreden als het gaat 
om veiligheid. 

B-CATEGORIE 
   
6. a. Voorstel 65 Actieprogramma Speerpunt Binnenstad. 

Tijdens de behandeling van dit voorstel worden de volgende amendementen ingediend: 
 
Amendement 1 Actieprogramma speerpunten binnenstad. Met dit amendement wordt de raad 
voorgesteld het voorstel als volgt te wijzigen: 
 
1. € 200.000 incidenteel beschikbaar te stellen om de basis op orde te brengen in de binnenstad 
 
Amendement 1 wordt met 7 stemmen voor (SP, GroenLinks en PeP) en 27 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP en Nieuwe Democraten) verworpen. 
 
Amendement 2 Actieprogramma speerpunten binnenstad. Met dit amendement wordt de raad 
voorgesteld het voorstel als volgt te wijzigen: 
 
De beslispunten 1 en 2 te vervangen door:  
 

1. € 500.000 incidenteel beschikbaar te stellen om de basis op orde te brengen in de 
binnenstad en het herinrichten van het Tongerloplein als cultuurplein; 

2. Het Tongerloplein in te richten middels natuursteen / Belgisch Arduin 
3. de dekking te vinden in de Bestemmingsreserve Fondsen Agenda van Roosendaal. 
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Amendement 2 wordt met 0 stemmen voor en 34 stemmen tegen verworpen. 
 
Hierbij zijn de volgende stemverklaringen afgegeven: 
 
Over voorstel 65 Actieprogramma speerpunten binnenstad is als volgt hoofdelijk gestemd: 
 
R. Niehot - voor 
mw. A.G.A. v. d. Nieuwenhof - voor 
mw. A.W. Oudhof - tegen 
M.J. van Osch - tegen 
C.A.E.M. van Poppel - tegen 
E.J.C. de Regt - voor 
A.J. Schijvenaars - tegen 
S. Tunç - voor 
G.A.W.A. Verhoeven - tegen 
J.J.M.M. Wezenbeek - tegen 
Mw. E.M.B. Willemsen-Spierings - tegen 
M.S. Yap - voor 
Mw. M.B. Zijp - voor 
Mw. C.S.L.J.M. Adriaansen - voor 
M. Amezian - voor 
M. Amhaouech - voor 
M. Aygün - voor 
J.P.L.M van den Beemt - tegen 
Mw. Y.A.J.M. de Beer-van Kaam - voor 
G.A.H.M. Boons - tegen 
J.C.J.M. van Dorst - voor 
C.J. Gabriëls - voor 
A. van Gestel - tegen 
M.A.C.M.J. van Ginderen - voor 
J.M.M. Hertogh - tegen 
C.G.M. Janssen - voor 
P.R. Klaver - voor 
Mw. C.F.G.R. Koenraad - tegen 
C.A. Lok - tegen 
mw. M.W. Lute - tegen 
E.J.C. Mathijssen - tegen 
B. Missal - tegen 
A.A.M. Mol - voor 
J.J.C. Musters – voor 
 
Wethouder Verbraak zegt toe met de aannemer te bekijken of het mogelijk is natuursteen aan te 
brengen op het Tongerloplein en dat hij de gemeenteraad hierover zal informeren. 
 
Voorstel 65 is met 18 stemmen voor en 16 stemmen tegen aangenomen. 
 
Tijdens de behandeling van het voorstel is motie 1 Parkeertijden in PuP-gebied ingediend. Met de 
motie wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 

• De parkeertijden in het gehele PuP gebied terug te brengen naar 18:00 uur. 
 
Motie 1 wordt met 13 stemmen voor (VVD, VLP, SP en Nieuwe Democraten) en 21 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, GroenLinks en PeP verworpen. 
 
Met motie 2 Terrassennota wordt voorgesteld: 
 

• De terrassennota per direct stil te leggen, dit geheel in het kader van de Bestuursopdracht 
Binnenstad. 
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Motie 2 wordt met 10 stemmen voor (VVD, VLP en Nieuwe Democraten) en 24 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, SP, GroenLinks en PeP) verworpen. 
Door de VLP is de volgende stemverklaring afgelegd: 
 
De fractie van de VLP wil benadrukken dat het rapport van Derison duidelijk laat blijken dat een 
integrale visie nodig is voor de gehele binnenstad. De terrassennota doet daar juist afbreuk aan. 
Deze niet weggooien maar de uitvoering daarvan tijdelijk stilleggen dient het belang van deze stad. 
 
Met motie 3 Toekomst Tongerloplein wordt de raad voorgesteld het college op te roepen: 
 
-het ontwerp van het Tongerloplein zoals dat nu klaar ligt, niet tot uitvoering te brengen  
-een plan te maken welke mogelijkheden er zijn om verbindingen te creëren tussen de culturele 
instellingen van het Tongerloplein. Waarin meegenomen wordt de entree van het museum plaats te 
laten vinden op het Tongerloplein en meer verbinding te leggen tussen schouwburg, museum en 
horeca. En daarbij ook de kosten aan te geven.  
-de 300.000 euro credogelden voor het Tongerloplein pas aan te wenden als er inhoudelijke keuzes 
gemaakt zijn ten aanzien van de gehele binnenstad  
 
Motie 3 is ingetrokken. 
 
Met motie 4 Parkeren wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 

1. Het college te verzoeken het aanwijzingsbesluit betaald parkeren zodanig aan te passen dat op 
maandag tot en met donderdag en op zaterdag tot 17.00 uur betaald parkeren geldt; 

2. Het college te verzoeken het aanwijzingsbesluit betaald parkeren zondagen en feestdagen 
zodanig aan te passen dat op koopzondagen de eerste twee uur gratis kan worden geparkeerd; 

3. Het college te verzoeken in het kernwinkelgebied zogenaamde ‘blauwe zones’ te creëren voor 
minimaal 100 parkeerplaatsen waar met een parkeerschijf maximaal twee uur gratis kan 
worden geparkeerd; 

 
Wethouder Adriaansen is bereid de mogelijkheden te onderzoeken om het betaald parkeer regime 
terug te brengen naar 18.30 uur.  
Voor de koopzondagen 2013 wil hij samen met de ondernemers verder onderzoeken om de 
aantrekkelijkheid van het parkeren voor het binnenstadbezoek te verbeteren. 
Wethouder Adriaansen verwacht in januari/februari 2013 met modificaties voor de parkeertijden te 
komen. 
 
Motie 4 wordt naar aanleiding van de toezegging van wethouder Adriaansen dat hij in de tweede 
cyclus van 2013 met een uitgebreid voorstel komt ingetrokken. 
 
 
b. Voorstel 66 2

e
  bestuursrapportage 2012 (peildatum 1 september 2012) 

 
Tijdens de behandeling van het voorstel is motie 5 Participatievoorziening ingediend. Met de motie 
wordt de raad voorgesteld te besluiten: 
 

• Het college te verzoeken om vóór de kadernota 2014 ten aanzien van de participatievoorziening 
initiatieven te ontwikkelen om de middelen uit deze voorziening in 2013 maximaal in te zetten 
ten behoeve van participatiedoelen. 

 
Motie 5 wordt door wethouder Verbraak overgenomen. De motie wordt ingetrokken. 
 
Voorstel 66 wordt met 20 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, GroenLinks, CDA, VVD en PvdA) en 
13 stemmen tegen (SP, Nieuwe Democraten, VLP* en PeP). 
* Dhr. van Gestel was niet bij de stemming aanwezig. 
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c. Voorstel 67 Nota grondprijsbeleid 
 
Bij de behandeling van voorstel 67 wordt motie 6 Verdere differentiatie grondprijzen ingediend. 
Met de motie wordt de raad voorgesteld het college te verzoeken: 
 

- om bij de kadernota 2014 met een plan te komen te komen tot een meer gedifferentieerde     
grondprijs voor vrije kavels, waarbij de ligging en locatiekwaliteit bepalend zijn en waarbij de 
minste  aantrekkelijke ligging en locatiekwaliteit 50% is van de meest aantrekkelijke ligging en 
locatiekwaliteit. 

 
Motie 6 wordt met 10 stemmen voor (VVD, VLP* en Nieuwe Democraten) en 23 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, SP, GroenLinks en PeP) verworpen. 
* Dhr. van Gestel was niet bij de stemming aanwezig. 

 
Voorstel 67 wordt met 30 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD, CDA, PvdA, VLP*, GroenLinks, 
Nieuwe Democraten en PeP) en 3 stemmen tegen (SP) aangenomen. 
* Dhr. van Gestel was niet bij de stemming aanwezig. 
 

d. Voorstel 68 Liquidatieplan RMD 
Bij de behandeling is amendement 3 Liquidatieplan RMD/compensatie Bovendonk 27 ingediend. 
Met het amendement wordt de raad voorgesteld het voorstel als volgt te wijzigen: 

 
1. Een zienswijze te geven op het Liquidatieplan Regionale Milieudienst inhoudende dat het 

bestluit als volgt wordt gelezen dat eventuele financiële risico’s ten aanzien van verkoop of 
verhuur van het pand Bovendonk 27 in Roosendaal geheel voor rekening en verantwoording 
dient te komen van de nieuw opgerichte Omgevingsdienst Midden- en West-Brabant. 
 

2. De opgelegde geheimhouding te bekrachtigen 
 
Amendement 3 wordt met 6 stemmen voor (SP, GroenLinks en PeP) en 27 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, VVD*, CDA, PvdA, VLP en Nieuwe Democraten) verworpen. 
* Dhr. Wezenbeek was niet bij de stemming aanwezig. 
 

Voorstel 68 wordt met 27 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VVD*, CDA, PvdA, GroenLinks, 
Nieuwe Democraten en PeP) en 6 stemmen tegen (VLP. SP) aangenomen. 
* Dhr. Wezenbeek was niet bij de stemming aanwezig. 

 
Door de SP is de volgende stemverklaring afgegeven: 
De SP is tegen omdat nog niet bekend is wat de financiële consequenties zijn. 
 

C-CATEGORIE        
 
7. b.  24-uursvraag Pep en PvdA inzake Arbeidsmigranten 

Tijdens de behandeling is motie 7 Arbeidsmigranten Roosendaal ingediend. Met de motie wordt de 
raad voorgesteld te besluiten: 
 
Het college te verzoeken om , parallel aan het onderzoek in West-Brabant, voor mei 2013 de notitie 
“Arbeidsmigranten in Roosendaal” te actualiseren. Hierbij het geactualiseerde SIW onderzoek te 
betrekken en de gemeenteraad een integrale aanpak te presenteren om arbeidsmigratie in goede 
banen te leiden in het kader van  arbeidsmarkt, huisvesting, leefbaarheid en integratie. 
 
Wethouder Jongmans heeft het dictum van motie 7 overgenomen. 
 

Op basis hiervan is de motie ingetrokken. 
 
 

8. Sluiting 
De vergadering wordt gesloten om 23.30 uur. 
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Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 6 februari 
2013. 

De griffier,                                                         De voorzitter 


